
18* I. Länder des Kates für gegenseitige Wirtschaftshilfe

12. Versorgung der Landwirtschaft mit mineralischen Düngemitteln 
je Hektar landwirtschaftlicher Nutzfläche f

Jahr Albanien Bulgarien DDR Mongolei Polen Rumänien Tschecho­
slowakei UdSSR Ungarn

1950 ............ 0,2 0,7 28,7
Stickstoffe! iil iger — kg N

4,6 7,6 0,6 1,5
1955 ............ 0,8 4,8 32,4 6,8 0,6 12,0 1,0 2,4
1960 ............ 3,7 17,8 36,7 12,3

15,7
1,9 19,5 1,5 10,4

1963 ............ 15,6 45,4 . 5,7 23,6 2,6 19,2
1964 ............ 27,5 53,1 17,5 7,4 28,8 3,3 24,2
1965 ............ 37,8 65,1 19,7 11,1 36,7 4,2 25,9
1966 ............ 48,6 68,2 22,1 16,2 39,8 4,9 26,7
1967 ............ 55,1 62,2 26,2 22,0 38,1 5,7 34,3
1968 ............ 66,3 80,9 30,9 23,0 42,4 6,3 44,2
1969 ............ 64,3 77,3 35,8 21,0 54,8 7,0 50,5
1970 ............ 63,1 81,3 40,2 29,4 58,2 8,4 56,9

1950 ............ 0,5 0,3 15,4
P hosphordün ?er — kg P2(

5,0
5»

8,4 1,1 2,6
1955 ............ 0,7 1,4 20,5 7,2 6,5 12,7 1,7 3,5
1960 ............ 1,9 8,8 34,0 8,9 3,7 20,5 2,1 9,2
1963 ............ 13,5 38,0 12,3 6,9 27,5 2,5 14,3
1964 ............ 20,7 49,0 13,6 7,2 33,8 3,4 15,9
1965 ............ 22,8 49,3 16,5 8,7 37,4 3,9 18,0
1966 ............ 30,7 50,8 18,0 10,0 36,0 4,5 17,0
1967 ............ 44,3 54,4 20,8 10,9 37,0 4,6 22,9
1968 ............ 69,5 59,8 23,0 12,0 38,4 4,8 25,5
1969 ............ 46,5 61,8 26,8 13,9 42,8 5,1 26,4
1970 ........... S 39,1 65,2 30,4 15,7 45,8 5,8 31,6

1950 ............ 0,4 0,1 59,7
Kalidünger — kg K,0

8,1 18,9 0,9 0,6
1955 ...... 0,2 0,1 65,6 12,7 6,4 21,3 1,5 1,7
I960 ............. 0,6 1,0 77,4 15,3 0,2 29,6 1,5 3,8
1963 ............ 1,6 85,5 17,5 0,4 33,8 1,7 9,3
1964 ............ 1,0 85,2 17,9 0,7 47,6 2,6 8,9
1965 ............ 1,7 92,1 20,2

26,3
0,8 50,7 3,5 7,6

1966 ............ 2,9 93,8 1,3 54,5 3,5 12,1
1967 ............ 4,0 97,3 33,7 0,7 51,0 3,9 17,2
1968 ............ 7,4 94,4 39,5 1,3 65,1 4,0 21,4
1969 ............ 4,2 99,0 46,8 1,9 64,6 4,2 24,5
1970 ............ 4,1 97,7 53,0 1,9 68,9 4,7 33,3

13. Viehbesatz je 100 Hektar landwirtschaftlicher Nutzfläche
Stand Jahresende

Jahr

i
Albanien Bulgarien DDR Mongolei :

!
Polen1) Rumänien Tschecho- , 

Slowakei |
• . 1

UdSSR Ungarn

s Stück

Rinder*)
1950 ............ 36 34 55 35 31 58 12
1960 ............ 35 29 73 | 1,3 43 31 60 15
1965 ............ 35 27 75 1,5 48 33 62 17
1970 ............ 23 83 1,1 52 35 60 18

darunter Kühe3)
1950 ............ 10 ! 14 25 24 15 28 5
1960 ............ 12 11 34 0,6 29 15 28 i 7
1965 ............ 13 ii 34 0,6 29 14 27 i 7
1970 ............ ... | 10 34 0,6 30 15 27 | 8

Schweine

1950 ............ 4 14 87 46 15 51 5 !
1960 ............ 11 45 130 62 30 81 11
1965 ............ 11 42 140 0 73 36 77 11
1970 ............ 39 154 o 1 71 i 43 7S 12

Legehennen, über 3 Monate alt
1950 ............ 50 156 134 i 205 221

871960 ............ 106 391 497 291 365
1965 ............ 328 504 0 336 231 369 87
1970 ............ 517 489 | 0 367 312 530 113

1) Bis 1960 Stand Juni. - ») Einschließlich Büffel, Jaks und Grunzrinder. - ’) Einschließlich Büffel-, Jak- und Grunzkühe.


